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Praktikant/in Communications & Culture (m/w/d)

Marburg - Office

Vollzeit

Heute ausgeschrieben

348576

‘Be You’ at GSK
Wir sind eines der größten Impfstoffunternehmen der Welt und produzieren Impfstoffe, die Menschen in allen 
Lebensphasen schützen. In unserer Forschung und Entwicklung konzentrieren wir uns auf die Entwicklung von 
Impfstoffen gegen Infektionskrankheiten, die einen hohen medizinischen Bedarf und ein großes 
Marktpotenzial aufweisen. Unser Impfstoffgeschäft verfügt über ein Portfolio von mehr als 20 Impfstoffen, die 
Menschen ein Leben lang vor einer Menge von Krankheiten schützen. Wir liefern diese Impfstoffe an 
Menschen in über 160 Ländern. Im GJ 2020 befinden sich 17 Impfstoffkandidaten in der Entwicklung, darunter 
drei zur Prävention des Respiratory Syncytial Virus (RSV). Im Oktober 2017 erhielt unser Impfstoff gegen 
Gürtelrose, Shingrix, die Zulassung in Kanada und den USA.
Im Jahr 2020 erwirtschaftete das Unternehmen einen Umsatz von 7 Milliarden Pfund. Unsere Strategie besteht 
darin, so vielen Menschen wie möglich differenzierte und hochwertige Impfstoffe zur Verfügung zu stellen. Um 
dies zu erreichen, konzentrieren wir uns auf die Entwicklung einer starken, auf Patienten und Kostenträger 
ausgerichteten Pipeline, die Pflege wertvoller Partnerschaften mit unseren lokalen Betreiberländern und die 
Gewährleistung eines nachhaltigen Zugangs und der Erschwinglichkeit.
Seit über 100 Jahren tragen die Impfstoffe in unserem Portfolio dazu bei, Menschen vor schweren Krankheiten 
zu schützen. Unser Standort in Marietta (USA) ist seit 1882 auf die Produktion von Pockenimpfstoffen 
spezialisiert. Auch heute noch helfen unsere Impfstoffe einige der verheerendsten Krankheiten der Welt, 
darunter Pneumokokken, Meningitis, Hepatitis, Rotaviren, Keuchhusten und Influenza zu bekämpfen.
Innovation ist das schlagende Herz unseres Unternehmens. Ohne sie wird es keine neuen Impfstoffe gegen die 
vielen Krankheiten geben, die noch immer Einzelpersonen, Familien und Gemeinschaften weltweit bedrohen. 
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Unsere F&E-Organisation bündelt Fachwissen in den Bereichen Virologie, bakterielle Infektionen und 
verschiedene unterstützende Plattformen.  Wir haben jetzt drei globale F&E-Zentren: Rockville, USA (neu im 
Jahr 2015), Rixensart, Belgien, und Siena, Italien, die sich auf die Entdeckung und Entwicklung neuartiger 
Impfstoffe für eine Reihe von dringenden Bedrohungen der öffentlichen Gesundheit konzentrieren. Wir 
konzentrieren uns auf mögliche Impfstoffe, die erhebliche Verbesserungen gegenüber bestehenden Optionen 
bieten oder auf Krankheiten abzielen, für die es keine Impfstoffe gibt.
Unser Ansatz besteht darin, das Beste aus unserem Fachwissen zu machen und gleichzeitig ergänzende 
Partnerschaften und Allianzen mit anderen Kenntnissen und Erfahrungen zu bilden. Unsere Vision von einer 
Welt, in der alle Menschen Zugang zu den benötigten Impfstoffen haben, hängt von einem ständigen Angebot 
an großartigen Ideen und hervorragender Wissenschaft ab.

Hier finden Sie weitere Informationen über unseren Geschäftsbereich Impfstoffe: GSK Vaccines

Wir suchen Sie am Produktionsstandort Marburg als

Praktikant Communications & Culture (m/w/d)

mit Start zum 1. Januar 2023 in Vollzeit. Die Stelle ist auf 6 Monate befristet.

Während Ihres Praktikums erhalten Sie Einblicke in folgende Arbeitsbereiche: 

Kommunikationsprozesse: Anpassen, Ausführen und Nachhalten
Interne Mitarbeiterkommunikation zu aktuellen Themen
Erstellen der internen wöchentlichen News aus dem GSK Kommunikationstool Workplace by 
Facebook
Mitarbeit bei der Konzepterstellung und Ausführung von Veranstaltungen
Umsetzung des Corporate Design
Unterstützung unserer Mitarbeitergruppen bei den Themen Inklusion und Diversität
Entwicklung der Kultur mit Hilfe von Storytelling
Übernahme und eigeneständige Bearbeitung von (Teil-) Projektarbeiten

Why You? 
Mit diesen Erfahrungen und Qualifikationen bereichern Sie uns: 

Fortgeschrittener Student/in (g*) der Medien- bzw. Kommunikationswissenschaften oder eines 
ähnlichen Studiengangs
Sehr gute Englisch- und Deutschkenntnisse in Wort und Schrift
Sehr gute IT-Kenntnisse (MS Office, Outlook)
Social Media-affin (Facebook u.a.)
Offenes Auftreten und sehr gute Kommunikationsfähigkeiten
Spaß am Schreiben
Eigenverantwortliches kreatives Arbeiten
Strukturierte Arbeitsweise

Why GSK? 

Verantwortungsvolle Aufgaben und die Möglichkeit des selbstständigen Arbeitens
Die Möglichkeit Erfahrungen in einem global agierenden Unternehmen zu sammeln
Flexible Gestaltung der Arbeitszeiten in einer 37,5h Woche mit Möglichkeiten des mobilen 
Arbeitens
Bezahlung eines Praktikantengehaltes

https://www.gsk.com/en-gb/about-us/vaccines/
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Wenn Sie spezielle Vorkehrungen oder anderweitig Unterstützung bei der Bewerbung für einen Job bei GSK 
benötigen, wenden Sie sich bitte unter 1-877-694-7547 (gebührenfrei in den USA) bzw. +1 801 567 5155 
(außerhalb der USA) an das GSK HR Service Centre.

GSK ist ein Arbeitgeber, der sich für Gleichberechtigung und gegen Diskriminierung am Arbeitsplatz einsetzt. 
Alle qualifizierten Bewerber erhalten dieselbe Bezahlung für gleiche Tätigkeit, und zwar unabhängig von 
Herkunft , Hautfarbe, Nationalität, Religion, Geschlecht, Schwangerschaft, Familienstand, sexueller 
Orientierung, Geschlechtsidentität/-präsentation, Alter, Behinderung, genetischen Informationen, Militärdienst 
sowie vom Status eines geschützten Veteranen oder von einem anderen staatlichen Schutzstatus.

Wichtiger Hinweis für Arbeitsvermittlungsunternehmen/‑agenturen

GSK akzeptiert keine Empfehlungen von Arbeitsvermittlungsunternehmen und/oder Arbeitsvermittlungsagen‐
turen für die auf dieser Website ausgeschriebenen freien Stellen. Alle 
Arbeitsvermittlungsunternehmen/‑agenturen müssen sich an die Abteilung für gewerbliche und allgemeine 
Beschaffung/Personalabteilung von GSK wenden, um die schriftliche Einwilligung einzuholen, bevor sie GSK 
Bewerber empfehlen. Der Erhalt einer schriftlichen Einwilligung  ist Voraussetzung für jegliche Vereinbarung 
(sowohl mündlich als auch schriftlich) zwischen dem Arbeitsvermittlungsunternehmen/der Arbeitsvermitt‐
lungsagentur und GSK. Falls diese Genehmigung nicht erteilt wurde, wird davon ausgegangen, dass sämtliche 
Handlungen des Arbeitsvermittlungsunternehmens/der Arbeitsvermittlungsagentur ohne die Zustimmung von 
GSK oder ohne eine vertragliche Vereinbarung mit GSK unternommen wurden. Aus diesem Grund haftet GSK 
nicht für irgendwelche Gebühren, die aus solchen Handlungen oder aus Empfehlungen von 
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About Us

Arbeitsvermittlungsunternehmen/‑agenturen für die auf dieser Website ausgeschriebenen freien Stellen 
entstehen.

Hinweis: Wenn Sie eine in den USA zugelassene medizinische Fachkraft sind oder eine medizinische Fachkraft 
nach den Gesetzen des Bundesstaates, der Ihre Zulassung ausgestellt hat, muss GSK unter Umständen die 
Kosten erfassen und melden, die GSK für Sie entstehen, falls Sie zu einem Bewerbungsgespräch eingeladen 
werden. Diese Erfassung von geldwerten Vorteilen ist notwendig, um sicherzustellen, dass GSK alle bundes- 
und einzelstaatlichen Transparenzanforder-ungen der USA erfüllt. Weitere Informationen finden Sie auf der 
Website von GSK über Transparenzberichterstattung For the Record .

Wir sind ein weltweit führendes, forschendes Gesundheitsunternehmen mit einem ganz besonderen Ziel: Wir 
wollen dazu beitragen, Menschen ein aktiveres, längeres und gesünderes Leben zu ermöglichen. Unsere drei 
globalen Geschäftsbereiche beschäftigen sich mit Forschung, Entwicklung und Herstellung im Bereich 
innovativer pharmazeutischer Arzneimittel, Impfstoffe und Consumer Healthcare-Produkte. Mit unserem 
wissenschaftlichen und technischen Know-how und unseren talentierten Mitarbeitern möchten wir möglichst 
vielen Menschen unterschiedliche, hochwertige und erforderliche Gesundheitsprodukte anbieten. Wir sind 
b t bt di b t Mit b it i d i t tüt d d i i i d U f ld h ff

Mehr

http://fortherecord.payments.us.gsk.com/content/hcppaymenttransparency/en/hcppayments/payments.html
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Folgen Sie uns

© 2022 Workday, Inc. Alle Rechte vorbehalten.

https://www.linkedin.com/company/glaxosmithkline/
http://www.youtube.com/user/gskvision
https://twitter.com/GSK_careers
https://www.glassdoor.com/Overview/Working-at-GlaxoSmithKline-EI_IE3477.11,26.htm
https://www.facebook.com/GSKcareers/

